



Pluri Inc. Announces 1-for-8 Reverse Share Split

HAIFA, Israel – March [27], 2024 – Pluri Inc. (Nasdaq: PLUR) (TASE: PLUR) ("Pluri" or the "Company"), a leading biotechnology company that transforms cells into solutions, today announced that a reverse share split of the Company's issued and outstanding common shares, par value \$0.00001 per share (the "Common Shares") at a ratio of 1-for-8 is expected to be implemented at market open on April 1, 2024. The Company's Common Shares will begin trading on the Nasdaq Capital Market on a post-split basis at the market open on April 1, 2024, under the Company's existing trading symbol "PLUR", but will trade under a new CUSIP Number, 72942G203.

After giving effect to the reverse share split of the Company's Common Shares, each eight (8) Common Shares will be combined into one Common Share, such that the Company's 41,816,959 Common Shares outstanding will be reduced to approximately 5,227,120 Common Shares outstanding (the "Reverse Share Split"). In addition, the authorized capital shares of the Company are being reduced from 300,000,000 Common Shares to 37,500,000 Common Shares as a result of the Reverse Share Split and pursuant to Nevada Revised Statutes (NRS) Section 78.207. No fractional shares will be issued as a result of the reverse split as any fractional shares resulting from the reverse split will be rounded up to the nearest whole share on a per shareholder basis.

The Board of Directors of the Company approved the action in accordance with Nevada law (NRS Section 78.207). No additional Company or shareholder approval is required because both the number of authorized Common Shares and the number of outstanding Common Shares will be proportionally reduced as a result of the Reverse Share Split, the Reverse Share Split will not adversely affect any other class of shares of the Company and the Company will not pay money or issue scrip to shareholders who would otherwise be entitled to receive a fractional share as a result of the reverse split.

The reverse split will not impact any shareholder's percentage ownership of Pluri or voting power, except for minimal effects resulting from the treatment of fractional shares.

All options, unvested shares of restricted stock, restricted stock units and warrants of the Company outstanding prior to the split will be appropriately adjusted.

Equiniti Trust Company, LLC, will act as the exchange agent for the reverse split. Please contact Equiniti Trust Company, LLC for further information at (718) 921-8200.

About Pluri

Pluri is pushing the boundaries of science and engineering to create cell-based products for commercial use and is pioneering a biotech revolution that promotes global wellbeing and sustainability. The Company's technology platform, a patented and validated state-of-the-art 3D cell expansion system, advances novel cell-based solutions for a range of initiatives— from medicine and climate change to food scarcity, animal cruelty and beyond. Pluri's method is uniquely accurate, scalable, cost-effective, and consistent from batch to batch. Pluri currently operates in the field of regenerative medicine, food-tech and agtech and aims to establish partnerships that leverage the Company's 3D cell-based technology to additional industries that require effective, mass cell production. Pluri also offers CDMO services. To learn more, visit us at http://www.pluri-biotech.com or follow us on LinkedIn and X.

Safe Harbor Statement

This press release contains express or implied forward-looking statements within the Private Securities Litigation Reform Act of 1995 and other U.S. Federal securities laws. For example, Pluri is using forward-looking statements when it discusses the implementation of the reverse share split. These forward-looking statements and their



implications are based on the current expectations of the management of Pluri only and are subject to a number of factors and uncertainties that could cause actual results to differ materially from those described in the forward-looking statements. The following factors, among others, could cause actual results to differ materially from those described in the forward-looking statements about Pluri: changes in technology and market requirements; Pluri may encounter delays or obstacles in launching and/or successfully completing its clinical trials, if necessary; its products may not be approved by regulatory agencies, its technology may not be validated as it progresses further and its methods may not be accepted by the scientific community; it may be unable to retain or attract key employees whose knowledge is essential to the development of its products; unforeseen scientific difficulties may develop with its processes; its products may wind up being more expensive than it anticipates; results in the laboratory may not translate to equally good results in real clinical settings; its patents may not be sufficient; its products may harm recipients or consumers; changes in legislation with an adverse impact; inability to timely develop and introduce new technologies, products and applications; loss of market share and pressure on pricing resulting from competition, which could cause the actual results or performance of Pluri to differ materially from those contemplated in such forward-looking statements. Except as otherwise required by law, Pluri undertakes no obligation to publicly release any revisions to these forward-looking statements to reflect events or circumstances after the date hereof or to reflect the occurrence of unanticipated events. For a more detailed description of the risks and uncertainties affecting Pluri reference is made to Pluri's reports filed from time to time with the Securities and Exchange Commission.

Contact

Investors: investor.relations@pluri-biotech.com